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Задача №57
На підприємстві встановлено 12 машин. Вартість кожної - 10 тис. дол., а термін служби - 10 років. Через три роки в результаті зростання продуктивності праці вартість подібних машин стала 7 тис. дол.. Дайте оцінку основного капіталу через 3 роки. Що означає моральна зношеність основного капіталу?
Дано:
Кос.1=12*10 тис.дол.
t =10 років
Kос.2=7 тис.дол.

Kос.3 - ?
Розв’язок:
Основний капітал на початку:
Кос.1=12* 10000 = 120000 дол. Через 3 роки:
Кос.2=12*7000 = 84000 дол. Зношеність обладнання 3 роки 

Знос основного капіталу:
Z = Кос.2/ t 3= 84000 / 3 = 25200 дол. 
Стан основного капіталу через 3 роки буде:
Кос.з = Кос2 - Z = 84000 - 25200 = 58800 дол.
Відповідь: Отже, через три роки основний капітал буде 58800 дол..
Моральна зношеність - це знецінення основного капіталу, внаслідок появи на ринку аналогічних але більш продуктивних чи більш дешевих засобів праці, що автоматично зменшує вартість уже задіяного основного капіталу.

